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ПРОТОКОЛ № 25 

            на комисията  по „Финанси и бюджет, международни проекти и програми“ 

На 25.03.2026 г. от 09:35 ч., се проведе редовно заседание на комисията по „Финанси и бюджет 

международни проекти и програми” в състав: 

1. Деница Георгиева – председател; 

2. Стилияна Николова – член; 

3. Георги Пинелов – член; 

4. Димитринка Господинова– член; 

5. Димитър Джунджуров – член. 

На заседанието присъстваха още : 

1. Санимир Андонов – председател на Общински съвет Созопол; 

2. Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; 

3. Андрей Николов – заместник-кмет на Община Созопол; 

4. Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; 

5. Общински съветници; 

6. Галина Георгиева – директор на дирекция АПО; 

7. Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; 

8. Служители от общинска администрация. 

Заседанието откри и ръководи Деница Георгиева – председател на комисията. 

Разгледаха се следните докладни записки: 

Докладна записка №1039/16.03.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Утвърждаване на Ценоразпис и Допълнение към него за продажба на дървесина 

от общински горски територии за 2026 г. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната?  

 

Инж. Илия Янгьозов – директор на ОП „ОГОз“ гр. Созопол:  Уважаеми г-н председател, 

дами и господа избрани от народа, колеги, с настоящата докладна ние актуализираме цените в 

новата европейска валута и слагаме няколко нови неща. Намаляме дървата с много малко, което 

няма да се отрази по никакъв начин на финансовия ни резултат, за да може сумата да бъде кръгла. 

Правим го основно за улеснение на хората. Знаете, че в много от селата плащането става основно 

в брой, дори и тук в Созопол. За тяхно и за наше улеснение сме го направили това нещо. Другото, 

което е ново, слагаме една графа дърва от сервитути и ССФ. Понякога се случва например на 

година по 10-15-20-30 кубика да изкараме от такива сервитути, които са много лоши и 

некачествени дърва, за които аз смятам че можем да намерим пазар и слагаме една цена 24 евро с 

ДДС. Другото ново в докладната е дърва от минали години. Знате, че понякога, за да стигнат 

дървата, трябва да останат. Миналата година имаме продадени над 350-360, по памет говоря, такива 

дърва. Тази година отново останах. Говорим за дърва, които са на две години, втора зима седят, на 
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които слагаме цена 30 евро, което е малко под нормалната цена. Това са новите неща, всичко 

останало е обърнато в евро. Благодаря ви. 

 

Деница Георгиева: Колеги, други въпроси и коментари? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“, Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №1043/16.03.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Утвърждаване на бюджетните разплащания на община Созопол през 2026г. до приемане 

на бюджета на община Созопол за 2026 г. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната?  

 

Георги Пинелов: Г-н председател, колеги, заместник-кметове, служители на общинска 

администрация, имам един въпрос. Доста се коментира на предходната комисия субсидиите, но аз 

искам да направя едно предложение, което може би е по-коректно да го направя на сесията, ако 

нямате възражения колеги, субсидиите, които са за спортните клубове да бъдат гласуване една по 

една за всеки клуб. Аз не съм удовлетворен от информацията, която получихме от ФК Созопол, за 

поредна година, още повече, че дойде човек, който отговаря по спортно техническите въпроси, а 

не по финансите. Убеден съм, че част от фактите, които ни бяха предложени бяха подвеждащи, така 

че аз искам да подкрепя всечки останали спортни клубове, но точно за този имам мои съображения. 

Благодаря ви. 

 

Деница Георгиева: Колеги, други въпроси и коментари? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“. С четири гласа „За“ – докладната влиза за разглеждане на редовна сесия. 

 

Колеги, това бяха докладните записки за разглеждане на комисия. 

 

Деница Георгиева 

Председател на комисията по „Финанси и бюджет, международни проекти и програми” 

 

Протокола води: 

Йовита Илиева 

Гл. специалист административно обслужване и завеждащ архив 

 

 

Забележка:  Протокол от заседанието на комисията  по Финанси и бюджет, международни проекти и 

програми от 25.03.2026 г., от  /09:35 ч./ е неразделна част от  документацията на заседание 

№27/30.03.2026 г. на Общински съвет Созопол. 

Гр. Созопол  ул. “Аполония” №34;  тел/факс : 0550/2 37 60. 

е- mail:os.sozopol@gmail.com; sozopol.obs-savet.eu 
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